

SAP.C_SACP_2302.v2023-10-21.q56

Exam Code:	C_SACP_2302
Exam Name:	SAP Certified Application Associate - SAP Analytics Cloud: Planning
Certification Provider:	SAP
Free Question Number:	56
Version:	v2023-10-21
# of views:	744
# of Questions views:	560
https://www.freepdfdumps.com/SAP.C_SACP_2302.v2023-10-21.q56.html	

NEW QUESTION: 1

In the visual editor for advanced formulas, which of the following formula options can you select?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Comment
- B. Round
- C. Lookup
- D. Repeat

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 2

Where can you enter data into an SAP Analytics Cloud model? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. In a story
- B. In the SAP HANA studio
- C. In the SAP Analytics Cloud mobile app
- D. In an analytic application

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 3

You have financial data from SAP S/4HANA with local currency, group currency, and quantity values. You need to import the data into SAP Analytics Cloud. Following the SAP best practice guidelines, how would you design a New Model?

- A. One measure and at least three accounts
- B. Three measures and at least one account
- C. Three measures and no accounts

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 4

What is required in an allocation process to allocate occupancy expenses to cost centers based on square footage occupied in the previous year?

- A. Table formula
- B. Dimension formula
- C. Reference dimension

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 5

What can you do in an analytic application?

- A. Read data from write-back models
- B. Trigger input tasks.
- C. Enter form-based comments

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 6

Regarding comments, what can you do in analytical applications but not in stories? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Use radio buttons to select comments
- B. Use the Like feature of comments
- C. Use a dropdown box to select comments
- D. Use a filter for a comment widget

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 7

When exporting from SAP Analytics Cloud to SAP Business Warehouse, which of the following are active by default? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Overwrite Mode
- B. Update fiscal period
- C. Update Calendar Month
- D. Delta Mode

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 8

You have an SAP Business Warehouse data source with 25 key figures and no account characteristic. What must you do to import this data into an existing planning model? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Include 25 accounts in the planning model.
- B. Include 25 value columns in the planning model.
- C. Map the key figures to the measures card during the import.
- D. Map the key figures to the account card during the import.

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 9

In a story, you are on a New Model with currency translation enabled. Which properties in the calculation editor are available when you configure currency conversion? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Rate Type
- B. Category
- C. Exchange Rate
- D. Source Measure

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 10

You are creating a planning model that is based on SAP BPC, version for SAP BW/4HANA Embedded option. What sources are supported for the SAP Analytics Cloud model?

- A. BW Query
- B. CDS View
- C. Aggregation Level
- D. Composite Provider

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 11

You are importing from SAP S/4HANA into a planning model with pre- converted actuals turned on. What mappings are required to import both local and default currency?

- A. Two Currencies
- B. Two Measures
- C. Two Accounts
- D. Two Account Types

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 12

In an existing planning model what currency-related setting CANNOT be changed?

- A. Default currency
- B. Currency dimension
- C. Currency table
- D. Date dimension

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 13

You have an SAP Business Warehouse data source with 25 key figures and no account characteristic. What must you do to import this data into an existing planning model? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. The model has a private version
- B. The story is shared
- C. The model is shared
- D. The model contains private dimensions

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 14

Which data locking status can you use to prevent manual data entry?

- A. Submitted
- B. Released
- C. Closed
- D. Restricted

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 15

You are using mass data entry mode. After you enter new transaction data, what can you do with the data?

- A. Revert
- B. Process
- C. Lock
- D. Publish

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 16

To import a display attribute from SAP Business Warehouse into an SAP Analytics Cloud dimension, in which BW object must the display attribute be included?

- A. Query
- B. Data Source
- C. InfoProvider
- D. Characteristic

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_SACP_2302 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_SACP_2302 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_SACP_2302 exam dumps**, the Actual4test.com C_SACP_2302 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_SACP_2302 dumps with Test Engine

here: https://www.actual4test.com/C_SACP_2302_examcollection.html (123 Q&As Dumps,
30%OFF Special Discount: Freepdfdumps)

NEW QUESTION: 17

Your account dimension has an account for Profit that is calculated as [Revenue] - [Cost]. Which formula can you use to enter a value for Profit and have the system re-calculate Cost while Revenue remains constant?

- A. [Revenue] - [Cost] | INVERSE ([Cost]: = [Revenue] -[Profit])
- B. [Revenue] - [Cost] | INVERSE ([Cost] = [Revenue] -[Profit])
- C. [Revenue] - [Cost] := INVERSE ([Cost] = [Revenue] - [Profit])

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 18

Why would you use the SAP Analytics Cloud add-in for Microsoft Office instead of SAP Analysis, Edition for Microsoft Office? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. To swap axes
- B. To create versions
- C. To connect to any device
- D. To highlight changed cells

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 19

You are using SAP BPC, version for SAP BW/4HANA Standard option. When you create a planning model based on an SAP BPC model, what can you do in SAP Analytics Cloud? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Create planning sequences
- B. Create Data Actions
- C. Creates Data Manager Packages
- D. Create Public Dimensions

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 20

Which of the following are features of an Embedded Data Action step? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Link parameters of data actions
- B. Combine data actions of different models
- C. Nest data actions
- D. Create cyclical references of data actions

Answer: C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 21

For which of the following are value driver trees available? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Analytic models
- B. Datasets
- C. Live models
- D. Planning models

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 22

Which scenarios can you implement using SAP Analytics Cloud advanced formulas? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Aggregate dimension members.
- B. Calculate depreciation.
- C. Forecast HR turnover rates using machine learning.
- D. Eliminate inter company transactions in real-time.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 23

In the delivered content for collaborative enterprise planning, where do the sales volumes come from?

- A. SAP S/4HANA Sales
- B. SAP Integrated Business Planning
- C. SAP Business Planning and Consolidation

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 24

How can you change plan data via the Planning Panel in a story? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Redistribute values to a lower level of the hierarchy
- B. Realign values based on properties
- C. Distribute values based on recommendations
- D. Repost the values to a higher level of the hierarchy

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 25

Which of the following are prerequisites to export transaction data to a Data Store object (advanced) in SAP Business Warehouse? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. OData Connection
- B. SAP Business Warehouse connection
- C. RSBPC_ODATA_V_EX
- D. Enhancement spot RSBPC_ODATA

E. Maintenance view

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 26

In an analytic application you want to use a data action trigger. Your customer complains that the data action trigger pushbutton is too large. How can you address this complaint?

- A. Add a cascading style sheet to the data action trigger
- B. Use a button to run a data action
- C. Resize the data action trigger in the builder pane

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 27

You have an allocation process with 3 steps. Which of the following can be used to run only allocation step #2?

- A. Story Taskbar
- B. Data Action
- C. Allocation button

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 28

Which of the following actions on the date dimension are available in Value Driver Trees? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Select the Day granularity
- B. Specify a presentation date range
- C. Change the date filter for the entire Value Driver Tree
- D. Change the date filter for an individual node within the Value Driver Tree

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 29

You are importing account hierarchy data from S/4HANA.

To import the member to node assignments, what node type must you use?

- A. L
- B. R
- C. N

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 30

When you enable currency translation for a planning model with an account dimension which object is added to the model automatically?

- A. Currency property
- B. Currency dimension

C. Rate type property

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 31

In the pre-delivered planning content, which financial statement version is used to integrate S/4HANA account hierarchies and SAP Analytics Cloud account hierarchies?

A. FPA1

B. YCOA

C. S4H1

D. RTC1

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

Valid C_SACP_2302 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_SACP_2302 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_SACP_2302 exam dumps**, the Actual4test.com C_SACP_2302 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_SACP_2302 dumps with Test Engine here: https://www.actual4test.com/C_SACP_2302_examcollection.html (123 Q&As Dumps, **30%OFF Special Discount: Freepdfdumps**)

NEW QUESTION: 32

Where can you use time series forecasting in SAP Analytics Cloud? Note: There are 2 correct answers to this question

A. SAP Analytics Cloud, add-in for Microsoft Office

B. Smart Predict

C. Story table

D. Bar chart

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 33

You are running a predictive forecast.

What could the data lines represent in the preview?

Note: There are 2 correct answers to this question.

A. Line 2 is input data

B. Line 2 is forecast data

C. Line 1 is forecast data

D. Line 1 is input data

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 34

When importing transaction data from SAP Business Warehouse to SAP Analytics Cloud, what is the maximum?

- A. 2000000000 rows
- B. 800000 rows
- C. 10000000 cells
- D. 100000000 cells

Answer: [\(SHOW ANSWER\)](#)

NEW QUESTION: 35

You are using the planning panel to distribute values. Which of the following driver options can you select? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Append
- B. Proportionate
- C. User defined
- D. Overwrite
- E. Equal

Answer: B,C,E [\(LEAVE A REPLY\)](#)

NEW QUESTION: 36

You need to copy data from one version to another for a group of customers. For privacy reasons, you want the results to be copied to an unassigned customer. Where do you specify this in your data action?

- A. Copy Rules
- B. Filters
- C. Aggregate to
- D. Options

Answer: C [\(LEAVE A REPLY\)](#)

NEW QUESTION: 37

When you configure a planning area in a model, what can the planning area be based on? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Data access control
- B. Input controls
- C. Cell locking
- D. Data Locking

Answer: A,D [\(LEAVE A REPLY\)](#)

NEW QUESTION: 38

You enter the following code into the formula script editor: MEMBERSET[d/Account]= What does the auto-complete feature return? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Members

- B. Parameters
- C. Properties
- D. Hierachies

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 39

Which of the following can you use to create an SAP Analytics Cloud planning model? Note:
There are 3 correct answers to this question.

- A. Application
- B. Datasource
- C. Model
- D. Story
- E. Analytic

Answer: A,B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 40

Which of the following properties does a CommentInfo object in an analytical contain? Note:
There are 3 correct answers to this question

- A. The comment technical ID
- B. The comment text
- C. The comment Lenght
- D. The number of likes
- E. The change history

Answer: A,B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 41

Which scheduling task is available from the SAP Analytics Cloud calendar?

- A. Planning sequence
- B. Multi action
- C. Allocations process

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 42

You create an input form with a restricted measure called 'Current Year Plan' based on the amount measure and date set to current year. In the attached image, what is used to display the selected year as a column header?



- A. Text widget
- B. Dimension formula
- C. Text variable
- D. Table formula

Answer: (SHOW ANSWER)

NEW QUESTION: 43

In SAP Analytics Cloud, where can users access data locking tasks?

- A. Security
- B. Calendar
- C. Input Controls
- D. Planning Stories

Answer: B (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 44

You have an SAP Business Warehouse data source with 25 key figures and no account characteristic. What must you do to import this data into an existing new type of planning model?
Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Map the key figures to the measures during the import.
- B. Map the key figures to accounts during the import.
- C. Include 25 measures in the planning model.
- D. Include 25 accounts in the planning model.

Answer: B,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 45

You need to schedule the import master data for the profit center, cost center, account dimensions as well as the transaction data. Each dimension has members, text, attributes and a hierarchy. When importing from SAP Business Warehouse. How many import steps do you need?

- A. 4
- B. 10

C. 13

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 46

What can you do with a data action trigger in an analytic application? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Execute the data action trigger at design time
- B. Execute the data action trigger at runtime
- C. Use the onBeforeExecute event
- D. Use the onAfterExecute event

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_SACP_2302 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_SACP_2302 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_SACP_2302 exam dumps**, the Actual4test.com C_SACP_2302 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_SACP_2302 dumps with Test Engine here: https://www.actual4test.com/C_SACP_2302_examcollection.html (123 Q&As Dumps, **30%OFF Special Discount: Freepdfdumps**)

NEW QUESTION: 47

You saved data for a certain cost center and profit center combination. Later, an administrator created a validation rule that prevents saving data against that combination. What happens when you display the data in a story?

- A. The data is re-aligned
- B. A warning message is displayed
- C. An error message is displayed
- D. The data is deleted

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 48

Which planning version type can you share with a co-worker from within a story?

- A. Private
- B. Plan
- C. Public

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 49

You have compared the data version options in stories vs. SAP Analysis, Edition for Microsoft Office. What did you discover?

- A. The data version options are the same
- B. Sharing private versions is available only in stories
- C. Private versions are available in stories only

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 50

When you run a data action with the "publish target version automatically" setting enabled, what changes to your data are published? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Data action-specific changes to the private and public versions
- B. Manual changes to the target version
- C. Data action-specific changes to the target public version
- D. Manual changes to the private and public versions"

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 51

Why do you use a table formula?

- A. To enable allocation of data
- B. To define link dimensiones
- C. To create an on-the-fly calculation
- D. To disaggregate data

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 52

When training s smart predict model, which entity has the most accurate forecast?

- A. Athletic Shorts - EMEA: Expected MAP 7.16%, infliencer count 1
- B. Athletic Shorts - Pacific: Expected MAP 12.84%, infliencer count 2
- C. Athletic Shorts - US: Expected MAP 1382.81%, infliencer count

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 53

Which of the following dimensions supports multiple hierarchies?

- A. Time
- B. Organization
- C. Account
- D. Version

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 54

You are mapping an SAP Business Warehouse data source with 4 key figures and 10 lines of data to a planning model. You have mapped all key figures to your model.

How many lines of data are imported into your model?

- A. 4
- B. 10
- C. 14
- D. 40

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 55

Which hierarchy types are supported in an SAP Analytics Cloud dimension?

- A. Story Specific
- B. Level based
- C. Version Dependant
- D. Time Dependant

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 56

What are some characteristics of popups in analytic applications? Note: There are 2 correct answer to this question

- A. Scripting can be assigned to buttons in the popup
- B. Popups can be copied to stories
- C. Popups have a scripting event onInitialization
- D. Dropdowns in the popup are only displayed when needed

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_SACP_2302 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_SACP_2302 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_SACP_2302 exam dumps**, the Actual4test.com C_SACP_2302 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_SACP_2302 dumps with Test Engine here: https://www.actual4test.com/C_SACP_2302_examcollection.html (123 Q&As Dumps, **30%OFF Special Discount: Freepdfdumps**)